

CAMARA MUNICIPAL DE GURUPLTO

Gabinete do Vereador Valdônio Rdrigues - PSB

Trabalhando Com Responsabilidade em Defesa do Povo"

REQUERIMENTO Nº 687 DE 2019. (Do Sr. Vereador Valdônio Rodrigues)

Vereador

CÂMARA DE GURUPI-TO TOCOLO GERAL 1134/2019 : 10/06/2019 - Horário: 10:22 egislativo - REQ 687/2019

Joan Batista Parente Neres Coordenador de Protocolo

CÂMARA MUN. DE GURUPI

1 9 MAR. 2019

Solicita revitalização arborização da Praça do Bairro

Campos Belos Gurupi - TO.

Senhores Vereadores,

O Vereador que a este subscreve, após ouvido o Douto Plenário, REQUER a Mesa Diretora, nos termos dos arts. 196 e 197 do Regimento Interno desta Casa, para que envie expediente ao Secretário Municipal da Infraestrutura GERSON OLIVEIRA, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO E ARBORIZAÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO CAMPOS BELOS GURUPI - TO.

argento Jenilson Vereador PRTB

Claudio do Trevo Vereador

JUSTIFICATIVA

Vereador

Senhores Vereadores, subscrevo a proposição no intuito de promover políticas públicas e sociais que atendam às necessidades e demandas da população gurupiense. Sobretudo, do bairro mencionado, que reivindicam ações urgentes dos seus representantes nesta Casa, com a revitalização e arborização da praça no endereço acima citado.

Ao realizar a revitalização e arborização de espaços públicos utilizados por pessoas da comunidade, os moradores se beneficiam de forma prazerosa dos espaços. Agregando convívio social com desenvolvimento do conhecimento, e preservação do meio ambiente.

A arborização desempenha um importante papel na melhoria da qualidade de vida da população, principalmente no que se refere ao conforto ambiental proporcionado por elas. Os beneficios proporcionados não são somente estéticos são também ecológicos, econômicos e sociais.

Diante o exposto e por entender serem oportunas às reivindicações dos munícipes, espera se que o presente requerimento seja atendido.

E a justificativa.

César da Parmacia

Wendel Antônio Gomides Presidente CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI-TO

Eduardo kortes éreador

Vereador AV. GOIÁS, Nº 2878, CENTRO, CEP: 77410-010 Gabinete 12 - Câmara Municipal GURUPI-TO. ver.valdoniorodrigues@gmail.com/www.gurupi.to.leg.br/



CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI-TO Gabinete do Vereador Valdônio Rdrigues - PSB

"Trabalhando Com Responsabilidade em Defesa do Povo"

Gabinete do Vereador Valdônio Rodrigues, aos 10 (dez) dias do mês de Junho de 2019.

VALDONIO RODRIGUES

Sargania Jenilson der Legislativo

> ALDONIO RODRIGU Vereador

Wendel Antônio Gomides
Presidente
CAMARA MUNICIPAL DE GURUPI-TO

Eduardo Fortes Vereador

Claudio do Trevo Vereador

Oftaide Vereador-PPS